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1957 

GÖTZ, Antoní. Politická mapa světa [kartografický dokument]. 4. vyd. Měřítko 1:50 000 000. [Praha] : 

Ústř. správa geodesie a kartografie, 1957. 1 mapa : barev. ; 52 x 80 cm. JANKA, Jaromír je autor 

textové části.  

1956 

JANKA, Jaromír. Politicko-hospodářský atlas světa [kartografický dokument]. Praha : Orbis, 1956. 

1 atlas. 142, 117 s.  

JANKA, Jaromír et al. Příruční mapa střední Evropy [kartografický dokument]. 3. vyd. Měřítko 1:4 000 

000. Praha : Ústřední správa geodesie a kartografie, 1956. 1 mapa : barev. ; 34 x 50 cm.  

JANKA, Jaromír. Evropa : nástěnná mapa [kartografický dokument] Měřítko 1: 3 500 000. Praha : 

[s.n.], 1956. 1 mapa.  

JANKA, Jaromír. Obrysové mapy pro školu. Praha : [s.n.], 1956.  

1955 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Evropa [kartografický dokument]. 6. vyd. Měřítko 1:15 000 000. 

Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1955. 1 mapa : barev. ; 32 x 38 cm. 

1954 

KUCHAŘ, Karel, František LEIXNER, Matěj SEMÍK a Jaromír JANKA. Nástěnná mapa Evropy 

[kartografický dokument]. 1:3 500 000. Praha: Státní pedagogické nakladatelství, 1954. 1 mapa na 

4 listech. 

JANKA, Jaromír. Politicko-hospodářský atlas světa. Seš. 12, Svět - Objevné cesty - Sovětský svaz. 

Měřítka různá. Praha : Orbis, 1954. 1 atlas ([4] listy) : [11] s. barev. map ; 33 cm.  

JANKA, Jaromír. Politicko-hospodářský atlas světa. Seš. 13,Dodatkové mapy. Měřítka různá. Praha : 

Orbis, 1954. 1 atlas. [2] s., [4] listy : [9] barev. Map, [1] barev. obr. příl. ; 33 cm 

1953 

KUCHAŘ, Karel, František LEIXNER, Matěj SEMÍK a Jaromír JANKA. Nástěnná mapa střední Evropy 

[kartografický dokument]. 1:1 000 000. 3. vyd. Praha: Státní pedagogické nakladatelství, 1953. 1 

mapa na 6 listech. 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ . Polsko: politická mapa Lidové republiky Polské [kartografický 

dokument]. Měřítko 1:1000 000. Měřítko 1:1 000 000. Praha: Orbis, 1953. 1 mapa: barev.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ . Rumunsko: politická mapa Lidové republiky Rumunské [kartografický 

dokument]. 1. vyd. Měřítko 1:1000 000. Měřítko 1:1 000 000. Praha: Orbis, 1953. 1 mapa: barev.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Lidová republika polská [kartografický dokument]. Vyd. 1. Měřítko 

1:1 000 000. Praha : Orbis, 1953. 1 mapa : barev. ; 67 x 78 cm.  

JANKA, Jaromír et al. Maďarská lidová republika [kartografický dokument]. 1. vyd. Měřítko 

1:1 000 000. Praha : Orbis, 1953. 1 mapa : barev. ; 35 x 56 cm.  



JANKA, Jaromír a J. Musílek. Maďarsko: politická mapa Maďarské lidové republiky [kartografický 

dokument]. Měřítko 1:1 000 000. Praha : Orbis, 1953. 1 mapa: barev. ; 36 x 58 cm.  

JANKA, Jaromír. Politicko-hospodářský atlas světa. Seš. 9 Korea - Mongolsko - Japonsko - Indický 

oceán - Australie - Nový Zéland - Tichý oceán - Severní Amerika [kartografický dokument]. 1. vyd. 

Měřítka různá. Praha : Orbis, 1953. 1 atlas ([4] s., [4] listy) : [16] s. barev. mapy ; 33 cm. 

JANKA, Jaromír. Politicko-hospodářský atlas světa. Seš. 10, Kanada - Spojené státy americké - Aljaška 

- Mexiko - Střední Amerika - Jižní Amerika [kartografický dokument]. 1. vyd. Měřítka různá. Praha : 

Orbis, 1953. 1 atlas ([4] listy) : [16] s. barev. mapy ; 33 cm. 

JANKA, Jaromír. Politicko-hospodářský atlas světa. Seš. 11, Svět - Jižní Amerika - Laplatské státy - 

Brazilie - Severní ledový oceán - Jižní pól [kartografický dokument]. Měřítka různá Praha : Orbis, 1953. 

1 atlas ([4] listy) : [16] s. barev. mapy ; 33 cm. 

JANKA, Jaromír, KOZERA Jindřich a Karel KUCHAŘ. Polská lidová republika - Německá demokratická 

republika [kartografický dokument]. 1. vyd. Měřítko 1:2 250 000. Praha : Státní pedagogické 

nakladatelství, 1953. 1 mapa : barev. ; 34 x 47 cm  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Lidová republika Bulharská [kartografický dokument]. 1. vyd. 

Měřítko 1:1 800 000. Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1953. 1 mapa : barev. ; 20 x 30 cm  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ.Politická a komunikační mapa světa [kartografický dokument]. dotisk 

1. vyd. Měřítko 1:26 500 000 Praha : Orbis, 1953. 1 mapa : barev. ; 97 x 150 cm  

1952 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Albánie: politická mapa Lidové republiky Albánie [kartografický 

dokument]. 1. vyd. Měřítko 1:1 000 000. Praha: Orbis, 1952. 1 mapa: barev.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Německo [kartografický dokument]. 1. vyd. Měřítko 1:1 000 000. 

Praha: Orbis, 1952. 1 mapa: barev.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Evropa [kartografický dokument]. Měřítko 1:15 000 000. Praha : 

Státní pedagogické nakladatelství, 1952. 1 mapa : barev. ; 32 x 38 cm  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Podrobná politická mapa Evropy [kartografický dokument]. 2. vyd. 

Měřítko 1:4 000 000. Praha : Orbis, národní podnik, 1952. 1 mapa : barev. ; 140 × 122 cm 

JANKA, Jaromír. Politicko-hospodářský atlas světa. Seš. 3 Indonesie - Čína - Korea [kartografický 

dokument]. 1. vyd. Měřítka různá. Praha : Orbis, 1952. 1 atlas ([2] s., [4] listy, [16] mapových listů) : 

barev. ; 33 cm.  

JANKA, Jaromír. Politicko-hospodářský atlas světa. Seš. 4, Albánie - Německo - Rakousko - Švýcarsko - 

Jugoslavie [kartografický dokument]. 1. vyd. Měřítka různá. Praha : Orbis, 1952. 1 atlas ([2] s., [4] 

listy, [16] mapových listů) : barev. ; 33 cm.  

JANKA, Jaromír. Politicko-hospodářský atlas světa. Seš. 5, Československo [kartografický dokument]. 

1. vyd. Měřítka různá. Praha : Orbis, 1952. 1 atlas ([2] s., [4] listy, [16] mapových listů) : barev. ; 

33 cm.  

JANKA, Jaromír. Politicko-hospodářský atlas světa. Seš. 6, Finsko - Norsko - Švédsko - Island - Dánsko - 

Irsko - Velká Britannie - Francie - Belgie - Nizozemsko - Lucembursko - Španělsko - Portugalsko 



[kartografický dokument]. 1. vyd. Měřítka různá. Praha : Orbis, 1952. 1 atlas ([4] s. , [4] listy, [16] 

mapových listů) : barev. ; 33 cm.  

JANKA, Jaromír. Politicko-hospodářský atlas světa. Seš. 7, Středomoří - Itálie - Terst - Řecko - Atlaské 

země - Afrika - Dolní egypt - Jihoafrická unie - Asie [kartografický dokument]. 1. vyd. Měřítka různá. 

Praha : Orbis, 1952. 1 atlas ([3] s., [4] listy, [16] mapových listů) : barev. ; 33 cm.  

JANKA, Jaromír. Politicko-hospodářský atlas světa. Seš. 8, Turecko-Asie-Blízký a Střední východ-Indie-

Pakistan-Burma-Zadní Indie-Filipiny [kartografický dokument]. 1. vyd. Měřítka různá. Praha : Orbis, 

1952. 1 atlas ([4] s., [4] listy, [16] mapových listů) : barev. ; 33 cm.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Středomoří [kartografický dokument]. 1. vyd. Měřítko 1:7 000 000. 

Praha : Orbis, 1952. 1 mapa : barev. ; 54,5 x 77,5 cm.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Čínská lidová republika [kartografický dokument]. Měřítko 

1:17 500 000. Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1952. 1 mapa : barev. ; 27 x 37 cm. 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Lidová republika Rumunská [kartografický dokument]. 1. vyd. 

Měřítko 1:2 250 000. Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1952. 1 mapa : barev. ; 27,5 x 35 cm.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Maďarská lidová republika [kartografický dokument]. 1. vyd. 

Měřítko 1:2 250 000. Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1952. 1 mapa : barev. ; 18 x 27 cm.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Podrobná politická mapa Europy [kartografický dokument]. 1. vyd. 

Měřítko 1:4 000 000. Bratislava : Tatran, 1952. 1 mapa : barev. ; 114 x 130 cm.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Politická a komunikační mapa světa [kartografický dokument. 1. vyd. 

Měřítko 1:26 500. Praha : Orbis, 1952. 1 mapa na 2 listech : barev. ; 94,5 x 150 cm.  

1951 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Podrobná politická mapa Evropy [kartografický dokument]. 1. vyd. 

Měřítko 1:4 000 000. Praha : Orbis, 1951. 1 mapa na 2 listech : barev. 

Janka, Jaromír. Soubor němých map pro střední školy: 16 příručních mapek [kartografický dokument]. 

Praha: Státní nakladatelství učebnic, 1951. 1 atlas (16 volných l.): dvoubarev.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Příruční mapa střední Evropy [kartografický dokument]. 2. opr. vyd. 

Měřítko 1:4 000 000. Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1951. 1 mapa : barev.; 34 x 51 cm.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Evropa [kartografický dokument. 3. oprav. vyd. Měřítko 

1:15 000 000. V Praze : Státní nakladatelství učebnic, 1951. 1 mapa : barev. ; 32 x 38 cm.  

1950 

JANKA, Jaromír. Nástěnná mapa Evropy [kartografický dokument]. Měřítko 1:3 000 000. V Praze: 

Státní nakladatelství, odd. Komenium, 1950. 1 mapa na 6 listech: barev.  

JANKA, Jaromír. Soubor obrysových map pro gymnasia. Praha : [s.n.], 1950-1951. 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Umgebung Prags= Okolí pražské [kartografický dokument]. Měřítko 

1:100 000. [Česko : s.n., mezi 1950 a 1960]. 1 mapa : fotokopie, barev. ; 81 x 112 cm.  

JANKA, Jaromír, VOKÁLEK Vladimír a Karel KUCHAŘ. Svět na dvanáctistěnu [kartografický dokument]. 

Měřítko neuvedeno. Praha : Melantrich, 1950. 1 mapa ve 4 částech na 1 listu : barev.; 31 x 12 cm. 



JANKA, Jaromír. Soubor němých map pro střední školy . Praha: Komenium, 1950. 16 volných listů: 

dvoubarev. 

JANKA, Jaromír. Soubor němých map pro gymnasia a odborné školy . Praha: Komenium, 1950. 24 

volných listů: dvoubarev. 

1949 

KUCHAŘ, Karel, František LEIXNER, Matěj SEMÍK a Jaromír JANKA. Nástěnná mapa střední Evropy 

[kartografický dokument]. 1:1 000 000. 2. vyd. Praha: Komenium, 1949. 1 mapa na 6 listech. 

1948 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Politická a komunikační mapa světa [kartografický dokument]. Nové 

oprav. a dopl. vyd. Měřítko 1:35 000 000. Praha : V. Neubert a synové, 1948. 1 mapa : barev ; 

sestavená 29 x 23 cm. Neubertovy mapy ; č. 42. 

JANKA, Jaromír. Soubor základních němých map pro školu [kartografický dokument]. Měřítka různá. 

Praha : Komenium, 1948. desky +2 složené listy : 14 mapek, modrobílý tisk ; rozměr desek 31 x 49,5 

cm D2/82/40 

JANKA, Jaromír.  Střední Evropa [kartografický dokument]. Měřítko 1:1 000 000. Praha-Smíchov : 

Eduard Fastr, 1948. 1 mapa na 2 listech : barev. ; sestavená 114 x 152 cm.  

1947 

KUCHAŘ, Karel, František LEIXNER, Matěj SEMÍK a Jaromír JANKA. Nástěnná mapa střední Evropy 

[kartografický dokument]. 1:1 000 000. 1. vyd. Praha: Státní pedagogické nakladatelství, 1949. 1 

mapa na 6 listech. 

JANKA, Jaromír. Fastrova přehledná mapa Československé republiky [kartografický dokument]. 

Měřítko 1:1 500 000. V Praze : Vojenský zeměpisný ústav, 1947. 1 mapa : barev. ; 27 x 54 cm.  

JANKA, Jaromír. Republika československá [kartografický dokument]. Měřítko 1:750 000. V Praze : 

Edv. Fastr, [1947?]. 1 mapa : barev. ; 66 x 105,5 cm na listu 75,5 x 114,5 cm 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Politická a komunikační mapa světa [kartografický dokument]. Nové 

oprav. a dopl. vyd. Měřítko 1:35 000 000. Praha : V. Neubert a synové, 1947. 1 mapa na 2 listech : 

barev. ; sestavená 73 x 115 cm. Neubertovy mapy ; č. 42. 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Svaz sovětských socialistických republik [kartografický dokument. 

Měřítko 1:12 000 000. Praha : J. Otto, 1947. 1 mapa : barev. ; 43 x 68 cm.  

1945 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Západní Balkán a střední Podunají [kartografický dokument]. 

Měřítko 1:2 500 000. [Praha : V. Neubert a synové, mezi 1945 a 1950]. 1 mapa : barev. ; 34 x 29 cm. 

Neubertovy mapy ; Č. 33. 

1944 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Neubertova podrobná politická mapa Evropy. Čís. 4 [kartografický 

dokument]. Měřítko 1:4 500 000. Praha : V. Neubert a synové, 1944. 1 mapa : barev. litografie ; na 

listu 95 x 118 cm. 



JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Neubertova podrobná politická mapa Evropy. Čís. 59 [kartografický 

dokument]. Měřítko 1:4 500 000. Praha : V. Neubert a synové, 1944. 1 mapa : barev. ; 87 x 110 cm. 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Neubertova podrobná místopisná mapa Německa. Č. 60 

Velkoněmecká říše, Protektorát Čechy a Morava, Gen.-Gouvernement, Slovensko a Švýcarsko 

[kartografický dokument]. Měřítko 1:1 500 000. Praha : V. Neubert a synové, 1944. 1 mapa : barev., 

podlepena plátnem ; 71 x 85 cm.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Neubertova podrobná místopisná mapa Německa. Č. 61 

Velkoněmecká říše, Protektorát Čechy a Morava, Gen.-Gouvernement, Slovensko a Švýcarsko 

[kartografický dokument]. Měřítko 1:1 500 000. Praha : V. Neubert a synové, 1944. 1 mapa : barev. ; 

72 x 85,5 cm.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Německo-ruské pohraničí a Balkán [kartografický dokument]. 

Měřítko 1:4 000 000. Praha : V. Neubert a synové, 1944. 1 mapa : barev. ; 65 x 44 cm. Neubertovy 

mapy ; Č. 53. 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Severní Italie [kartografický dokument]. Měřítko 1:1 000 000. Praha : 

V. Neubert a synové, 1944. 1 mapa : barev. ; 56 x 80 cm. 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Střední Evropa s výškovým náznakem [kartografický dokument]. 

Měřítko 1:3 000 000. Praha : V. Neubert a synové, 1944. 1 mapa : barev. ; 54 x 76 cm. Neubertova 

mapa ; Č. 56.  

1943 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Evropské Rusko a Turecko [kartografický dokument]. Měřítko 

1:4 000 000. Praha : V. Neubert a synové, 1943. 1 mapa : barev. ; 93 x 72 cm. Neubertova mapa ; 

Č. 36. 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Itálie a balkánské státy [kartografický dokument]. Měřítko 

1:3 000 000. Praha : V. Neubert a synové, 1943. 1 mapa : barev. ; 46 x 64 cm. Neubertova mapa ; 

Č.  51. 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Neubertova podrobná místopisná mapa. Č. 48. Velkoněmecká říše : 

Protektorát Čechy a Morava, Gen.-Gouvernement, Slovensko a Švýcarsko [kartografický dokument]. 

Měřítko 1:1 500 000. Praha : V. Neubert a synové, 1943. 1 mapa : barev. ; 73 x 86 cm. 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Neubertova podrobná politická mapa Evropy. Čís. 50 [kartografický 

dokument]. Měřítko 1:4 000 000. Praha : V. Neubert a synové, 1943. 1 mapa : barev. ; 115 x 132 cm.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Neubertova přehledná mapa Evropy [kartografický dokument]. 

Měřítko 1:7 000 000. Praha : V. Neubert a synové, 1943. 1 mapa : barev. ; 66 x 79 cm.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Severní Evropa [kartografický dokument]. Měřítko 1:4 000 000. 

Praha : V. Neubert a synové, 1943. 1 mapa : barev. ; 63 x 94 cm. Neubertovy mapy ; Č. 47.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Umgebung Prags = Okolí pražské [kartografický dokument]. Měřítko 

1:100 000. Praha : Edv. Fastr, 1943. 1 mapa : barev. ; 59,5 x 76,5 cm .  

 

 

 



1942 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Grossdeutsches Reich. 2. veränderte Aufl. = 2. změn. vyd.  Měřítko 

1:1 000 000 Prag : V. Neubert, 1942. 1 mapa na 4 listech : barev. ; sestavená 131 x 155 cm, na listech 

77 x 86 cm.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Evropské Rusko a Turecko [kartografický dokument]. Měřítko 

1:4 000 000. Praha : V. Neubert a synové, 1942. 1 mapa : barev. ; 93 x 71 cm. Neubertova mapa ; č. 

36. 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Grossdeutsches Reich. Čís. 45 [kartografický dokument]. 2. změn. 

vyd. Měřítko 1:3 000 000. Praha : V. Neubert, 1942. 1 mapa : barev. ; 37 x 48 cm.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Neubertova podrobná místopisná mapa. Velkoněmecká říše : 

Protektorát Čechy a Morava, Gen.-Gouvernement, Slovensko a Švýcarsko [kartografický dokument]. 

Měřítko 1:1 500 000. Praha : V. Neubert a synové, 1942. 1 mapa : barev. ; 72 x 86 cm na listu 80 x 94 

cm 

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Neubertova podrobná politická mapa Evropy. Č. 4 [kartografický 

dokument]. Měřítko 1:4 500 000. Praha : V. Neubert a synové, 1942. 1 mapa : barev. ; 102 x 115 cm.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Grossdeutsches Reich. Čís. 41 [kartografický dokument]. Měřítko 

1:4 000 000. Prag : V. Neubert & Söhne, [1942]. 1 mapa : barev. ; 28 x 35 cm.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Přehledná mapa Čech a Moravy = Übersichtskarte von Böhmen und 

Mähren [kartografický dokument]. Měřítko 1:1 000 000. Praha : Edv. Fastr, [ca 1942]. 1 mapa : barev. 

; 26 x 48 cm.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Wandkarte des Protektorates Böhmen und Mähren  = Nástěnná 

mapa Protektorátu Čechy a Morava [kartografický dokument]. Měřítko 1:400 000. Praha : V. Neubert 

a synové, [1942?]. 1 mapa : barev. ; 63 x 114 cm.  

1941 

KRÁL, Jiří. Zeměpis člověka. Díl l, Člověk a zeměpisné prostředí. Praha: Unie, 1941. 256 s. JANKA, 

Jaromír je autor map.  

KRÁL, Jiří. Zeměpis člověka. Díl 2, Člověk jako zeměpisný činitel. Praha: Unie, 1941. 318 s. JANKA, 

Jaromír je autor map.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Nástěnná mapa Velkoněmecké říše = Wandkarte des 

Grossdeutschen Reiches [kartografický dokument].Měřítko 1:1 000 000. Praha, 1941.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Evropské Rusko a Turecko [kartografický dokument]. Měřítko 

1:4 000 000. Praha : V. Neubert a synové, 1941. 1 mapa : barev. ; 94 x 72 cm. Neubertova mapa ; 

Č. 36.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Neubertova podrobná politická mapa Evropy [kartografický 

dokument]. Měřítko 1:4 500 000. Praha : V. Neubert a synové, 1941. 1 mapa : barev. ; 102 x 116 cm.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Neubertova podrobná příruční mapa Albanie. Čís. 31 [kartografický 

dokument]. Měřítko 1:1 000 000. Praha : V. Neubert a synové, 1941. 1 mapa : barev. ; 45 x 29 cm.  
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JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Umgebung Prags = Okolí pražské [kartografický dokument]. Měřítko 
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dokument]. Měřítko 1:34 500 000. Praha-Smíchov : V. Neubert  a synové, [1941?]. 1 mapa : barev. ; 

76 x 117 cm. 
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JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Evropa politická a dopravní mapa [kartografický dokument]. Měřítko 
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JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Helgolandská zátoka. Nizozemí a Belgie : Calaiská úžina 

[kartografický dokument]. Měřítko 1:900 000. Praha : V. Neubert a synové, 1940. 1 mapa : barev. ; 62 
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Měřítko 1:500 000. Praha : V. Neubert a synové, 1940. 1 mapa : barev. ; 65 x 45 cm. Neubertovy 

mapy.  

JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Mapa okolí pražského [kartografický dokument]. Měřítko 1:100 000. 
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JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Neubertova přehledná mapa Evropy [kartografický dokument]. 
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[kartografický dokument]. Měřítko 1:50 000. V Lounech : Ed. Fastr, [mezi 1940 a 1954]. 1 mapa : 

barev. ; 57 x 77 cm.  

DVORSKÝ, Viktor et al. Ilustrovaný zeměpis všech dílů světa: rukověť zeměpisu všeobecného a 
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1936 
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ŠTŮLA, František. Hospodářský zeměpis. Praha: Spolek posluchačů komerčního inženýrství, 1932 

(Prota). 1 sv. (přeruš. str.) ; 8°. JANKA, Jaromír je autor map.  
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Širým světem: zeměpisný čtrnáctideník. Praha : Česká grafická unie, 1924-1944. JANKA, Jaromír je 

autor map v letech 1931-1932.  
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JANKA, Jaromír a Karel KUCHAŘ. Střední Italie Měřítko 1:1 000 000. Praha : V. Neubert a synové, 
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